



Председатель СК России поставил на контроль проверку по сообщению о проблемах с водоснабжением в г. Зеленоградске Калининградской области



В социальной сети опубликовано видеообращение жителей города Зеленоградска Калининградской области по вопросу ненадлежащего водоснабжения. Указанная проблема существует с 2017 года и усугубляется в связи массовой застройкой населенного пункта многоквартирными домами и гостиницами. В прошлом году выданы разрешения на возведение более 20 зданий, однако не был решен вопрос об организации соответствующей инфраструктуры. В домовладениях граждан в летнее время из-за отсутствия дополнительных скважин полностью отсутствует водоснабжение. Неоднократные обращения в различные инстанции результатов не принесли.

Указанная ситуация получила распространение в СМИ и социальных медиа.

В СУ СК России по Калининградской области организована процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

!📄Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поставил ход процессуальной проверки на контроль в центральном аппарате ведомства и поручил руководителю СУ СК России по Калининградской области Дмитрию Анатольевичу Бочарову представить доклад о ее промежуточных результатах и принятом по итогам решении.

24 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1818998>